
ATA nº 031/2025 

Ata da Trigésima Primeira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, realizada em 

quinze de setembro às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a 

presidência do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o Primeiro Secretário 

da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos 

senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais senhores vereadores: EVERTON 

FRAGOZO, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, 

CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO e ADEMIR ALVES BRIZOLA. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a 

sessão. A ata da 30º Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco foi aprovada com 

ressalva. No expediente do dia constou a leitura do convite para a formatura do Curso de 

Primeiros Socorros e Curso Samuzinho e a apresentação do Projeto de Lei nº 050/2025. Com o 

fim do expediente do dia, fez uso da tribuna livre a presidente do Rotary Clube a fim de fazer 

esclarecimentos sobre o Projeto Visão + Brasil e, em seguida, foi dada a palavra aos senhores 

vereadores. O VEREADOR LUIZ FERNANDO comentou sobre sua visita à horta comunitária, 

cuja produção de chás está sendo utilizada pelo CRAS e pelas escolas do município, 

parabenizando o seu coordenador, o senhor Adão Costa, pelo trabalho que vem realizando; 

convidou a todos para participarem do ato de autorização do convênio do PAPI no dia 23 de 

setembro que permitirá decolagens noturnas no aeroporto de Dionísio Cerqueira; finalizou 

parabenizando pelo Dia do Gaúcho. O VEREADOR EVERTON parabenizou os gaúchos pelo 

seu dia; comentou sobre a importância do Rotary Club em nosso município; referiu ter recebido 

o convite para participar da assembleia dos agricultores na Barra da União, parabenizando o 

Presidente e os membros da diretoria pelo trabalho desempenhado; finalizou comentando sobre 

a revitalização das estradas rurais e parabenizando o Vice-prefeito Alcir Sawaris, que está à 

frente do setor de obras, e a Prefeita Bianca. O VEREADOR ALEX comentou sobre o vídeo 

postado pelo Vereador Claudiomiro, pontuando que, ao contrário da fala do vereador, procura se 

informar pelas mídias locais; quanto ao tema da corrupção, pontuou diversos casos de corrupção 

e sobre a condenação do Ex-presidente Bolsonaro; referiu que procura estar sempre no meio do 

povo, conversando e ouvindo suas demandas. O VEREADOR CLAUDIOMIRO comentou sobre 

o caso citado pelo Vereador Alex da universidade gratuita, pontuando que o governador solicitou 

prontamente que fosse investigado; falou sobre as fakes news relacionadas ao caso Marielle e 

sobre as mudanças no depoimento de Mauro Cid, pontuando a ausência de provas e que essa 

condenação é vergonhosa e acrescentando que a melhor resposta se obtém nas ruas. O 

VEREADOR EDERSON comentou sobre as finais do Campeonato Municipal de Futsal, 

parabenizando todos os envolvidos; pontuou a importância do trabalho do Rotary Club 

desenvolvendo projetos sociais; finalizou desejando um Feliz Dia do Gaúcho e parabenizando o 

CTG Sinuelo da Fronteira por ser o porta voz dos gaúchos no município. O VEREADOR 

BRIZOLA comentou sobre reclamações da falta de comunicação no pronto atendimento do 

hospital municipal, sugerindo que os pacientes que aguardam atendimento sejam informados 



quando houver atendimento de emergência; finalizou parabenizando dois cerqueirenses pela 

conquista do Campeonato Estadual pelo município de Descanso.  Nada mais havendo a tratar, 

o senhor presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima sessão ordinária 

em vinte e dois de setembro às dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra disponível na 

secretaria da Casa. 

 

 

 


